
最新幼儿园手工纸杯制作 幼儿园亲子手
工制作活动方案(精选5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园手工纸杯制作篇一

活动流程：

一、亲子创意设计

1、家长课堂：教师制作课件与幼儿及家长一起欣赏优秀的布
绒作品

2、老师引导家长、幼儿一起讲述自己收集的废旧用品的用途
及质地，并讲讲自己的创意，想做什么玩具。

二、亲子手工制作活动

1、组织幼儿、家长利用各种废旧衣物物品制作布绒玩具。

2、目的：以各类废旧衣物、材料等布类物品为主，帮助幼儿
养成废物再次利用的良好习惯。

3、分组活动：

a.区域（桌面）活动创设材料；

b.布绒玩具制作区；



c.桌面活动创设材料；

三、亲子参观活动

家长和孩子们一起在院内小班中参观欣赏其他班作品。

四、活动准备及要求：

1、召开班主任会，布置安排此次工作，提出具体要求。

2、教师下载有关diy布绒玩具的的音像资料，在活动期间播
放，供家长幼儿欣赏，渲染气氛。

3、各班可在资料室领取适量制作材料，以备急用。

4、提前一周出通知，请家长做好材料准备，设计好创作思路。

五、安全预案：

1、亲子活动人多拥挤，各班要调整好班级用品摆放，妥善安
排家长座位，使活动有序开展。

2、手工制作期间注意剪刀等危险用具的摆放及使用；户外要
管理好幼儿，防止乱跑、打闹、拿走他人作品等，确保幼儿
安全。

3、管理好家长没来的幼儿，防止人多走失。

幼儿园手工纸杯制作篇二

为了鼓励家长参与幼儿园教育和管理的积极性，使家长关注
点更多地落实到幼儿的发展上来，促进幼儿园的各项教育活
动的开展，促进家园共育工作的进一步开展落实，我园将开展
“亲子手工作品比赛”，每位孩子和家长提供展示自己的舞



台，留下绚丽的回忆。希望家长与孩子一起动手制作“亲子
手工作品”，体验制作的乐趣向大家展示自己的有趣生活、
点滴进步、精彩掠影、童言童语、美好祝福„„同时也增进亲
子互动和家园合作。

二、活动主题

合作、交往、环保

三、活动时间

20__年10月21—11月21日

四、参赛对象

本园幼儿、家长自由参赛

五、活动要求

1、参赛作品有家长和孩子共同收集材料亲手制作完成的，内
容不限。

2、注重环保意义。作品所选用的材料都要以废旧材料、自然
农作物等为主，充分发挥家长与幼儿的想象力与创造力，鼓
励家长与幼儿原创作品的产生。

3、注重作品的整体美感，大小适中，色彩搭配协调，制作的
工艺精美，有特色。

六、参评人员：

全园幼儿、家长

七、奖项：



每班一个一等奖；两个二等奖；三个三等奖

幼儿园手工纸杯制作篇三

作为一位幼儿园杰出的幼师，时常会需要准备好幼儿活动方
案，借助教案可以有效提升自己的教学能力。下面给大家分
享一些关于假日时举办的亲子手工幼儿园活动方案5篇，希望
能够对大家有所帮助。

一、音乐热身

跟音乐互动身体关节，重点活动下肢关节

二、出示皮筋，引出游戏名称、

1、幼儿自由俩俩结合，用皮筋绑在一起，试着走一走、在走
的过程中，注意走得好的、

三、分两组赛，闯关、

1、第一关，小伙伴自由分成两组，看哪组走的快、

2、第二关，加大难度，从低到高放置平衡凳、让幼儿一只脚
在上一只脚在下走过平衡凳、

4、第四关，要求幼儿协商好，一只脚在轮胎里面，一只脚在
轮胎外面，一起跳过轮胎、

四、音乐放松

跟小伙伴坐在地上互相捶捶腿，蹬自行车，抱一抱拍拍后背、
【活动小结】

活动目标：



1、探索各器械的多种玩法，有一定的创造性，提高动作的协
调性。

2、乐意与同伴分享交流自己的活动经验。

活动准备：

沙包、橡皮筋、尾巴、各色绸带、纸棒、报纸、皮球等

活动流程：

热身运动 自主探索运动 分享交流

活动过程：

一、热身运动运动员模仿操

二、自主探索活动

1、幼儿自由选择器具探索一物多玩的方法。

2、教师观察幼儿对各种器具的玩法，及时给予鼓励和肯定。

3、注意幼儿自我调节运动量、休息调整情况。

三、分享交流

1、幼儿间相互交流自己玩的方法。

2、个别幼儿表演自己的玩法，老师小结“方法多多多 ”。

3、游戏：将手中的器具铺成一条能练跳、平衡的路后，开展
游戏。(以早操小组为单位开展)

一、开展区角建构游戏



1、目的：

发展幼儿空间想象力，创造力，激发他们探究和创造精神。

2、具体办法：

在活动室一角固定好建构游戏区，每周投放不同的操作材料，
如大型积塑、雪花片、废旧的大小纸盒、饮料瓶、泡沫等。
让幼儿在游戏活动时或课间自由活动时进行围合搭建。

二、开展区域益智区游戏

1、目的：

激发幼儿积极参加认知活动，让幼儿在有趣的认知环境中获
得知识。

2、具体办法：

每班在活动室一角设立益智游戏区，每次投放不同的材料，
如：七巧板、拼图、数字接龙卡片、认字卡片、走迷宫书、
扑克游戏牌等等。在游戏活动时间引导幼儿自由玩。

三、开展生活区游戏

1、目的：

帮助幼儿树立劳动意识，培养幼儿的动手能力。

2、具体办法：

在活动室一角设立生活游戏区。每次活动游戏前投放好生活
方面的材料，引导幼儿自由开展游戏。

四、开展科学区、数学区游戏



1、目的：

引导幼儿学会观察事物，培养幼儿对科学的兴趣。

2、具体办法：

在活动室的一角设立科学、数学游戏区，幼儿在课间自由活
动时间和游戏活动时间，到科学、数学游戏区中玩中学、学
中玩。

五、开展语言区角游戏

1、目的：

提高幼儿的语言表达能力，培养幼儿对文字的兴趣。

2、具体办法：

在活动室的一角设立语言游戏区角，教师要经常更换投放的
材料，让幼儿随时自由地玩。

六、开展美工区区角游戏

1、目的：

料与同伴友好地合作，有条理地进行各种美术活动。

2、具体办法：

极性。

七、开展丰富多彩的角色游戏

1、目的：通过幼儿对社会生活的反映和模仿，发展幼儿的交
往、合作能力，培养幼儿的主动性、独立性和创造性。



2、具体办法：除每班创设一个角色游戏区外，单独设立角色
游戏室，每班按照活动安排表有序进行角色游戏活动，教师
根据本班孩子年龄特点适时准备半成品以增加游戏投放材料，
让幼儿尽情参与到生活、社会模仿中，以拓展幼儿与同伴交
往、合作的经验。

八、具体活动安排：

三月份：

1、各班根据幼儿园游戏计划及本班幼儿的需要和兴趣制定出
班级游戏计划。

2、组织各班教师学习游戏计划。

3、各班教师针对幼儿的年龄特点及发展状况重新调整活动区，
为幼儿提供具操作性，教育功能和安全性的材料，尽可能投
放一些半成品材料，满足幼儿的兴趣和需要。

四月份：

1、加强户外游戏活动的力度，为幼儿提供丰富的户外游戏时
间，满足幼儿需要，增强幼儿的体质。

2、组织全体教师参观各班区域的创设及开展的活动情况。

3、组织观摩年轻教师的音乐游戏活动并进行集体评析。

4、检查教师当月开展游戏活动的观察记录及反思。

五月份：

1、组织观摩各教研组年轻教师的语言表演游戏活动并进行集
体评析。



2、组织教师接待姐妹园对各班区域活动的参观学习。

3、检查教师当月开展游戏活动的观察记录及反思。

六月份：

1、进行年龄段幼儿绘本故事表演展示活动。

2、组织年龄段观摩角色游戏活动并进行集体评析。

3、检查教师当月开展游戏活动的观察记录及反思。

七月份：

做好幼儿园、班级幼儿游戏总结收集整理工作。

1、培养与激发幼儿运动兴趣、让幼儿在浓郁的运动氛围中自
觉地参加体育活动、

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体，智，德，美
等全面发展、

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神、

活动准备：

1、活动器械(废旧报纸制作的旋转魔棒)每人一件、

、活动过程：

、一练习行走，变换队形、

二、器械操：旋转魔棒、

1、幼儿随音乐“火车过山洞”用旋转魔棒两组合作搭山洞另



两组幼儿玩“钻山洞”游戏

2、游戏进行两组，幼儿互换角色、

3、幼儿成四路纵队将旋转魔棒放在地上，玩“跳格子”游戏、

四、幼儿随音乐“亲亲美人鱼”做形体放松舞蹈、

五、集体互动：拉特斯基进行曲、

1，幼儿两人一组随音乐做拍手律动、

2、幼儿互功变换位子、

3、幼儿随音乐的强弱，进行动作表演、

大活动结束：幼儿随音乐“打猎”进行接龙行走退场、

活动目标： 1、通过娃娃家的各个区域培养幼儿的动手能力、
语言能力和想象力。

2、让幼儿充分享受游戏带来的乐趣。

活动过程：

1、幼儿自选角色，装扮就位;

2、请幼儿开着小火车到“娃娃乐园”作客;

超市——幼儿可扮演超市促销员、收银员，客人可去购物;

糖果加工厂——加工员可用各种材料进行糖果、糕点的加工;

娃娃书屋——幼儿可扮演图书管理员，客人可以去看书;



活动结束：教师和幼儿一起评出今天的“娃娃之星”。

幼儿园手工纸杯制作篇四

活动目的：

1.幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2.向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。

活动准备：

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

活动过程：

一.教学汇报

1.早操

2.歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3.儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容

4.识字

二.亲子手工活动

1.给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

2.做国旗

三.布置下个月活动材料



1.每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2.重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3.幼儿秋游，征求家长意见。

4.家长知识讲座。

点击下一页阅读更多幼儿园国庆节亲子手工活动方案

幼儿园手工纸杯制作篇五

1、“一年之计在于春”，春天预示着新的希望、新的起点。
春意盎然、春色暖人之际，我园也迎来了又一次全新内容的
大型亲子活动。让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，
我们的爸爸妈妈们也回到了童年，和孩子一起享受画画的乐
趣，所以，无论有多忙，无论有多累，都要陪孩子欢度这也
许是一生中唯一的美术创意！

2、宣布主题：爱我你就画画我

3、活动须知：在活动中要充分注意和孩子的协作，在给孩子
给予帮助的同时也要尊重孩子的想法，积极配合，不要自作
主张将活动全程包办，那样就失去了活动的意义。家长也要
充分利用难得的活动和孩子多沟通，多交流，让孩子感受无
与伦比的关爱和呵护。

幼儿园亲子美术活动方案3篇策划书策划方案4、讲解活动流
程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体的形状描绘出
来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另一个自己，完
成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样一个动作生动、
线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了！

5、放轻音乐，各班幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场



地中领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

感谢家长的大力支持与配合！通过本次亲子绘画活动，不仅
使家长又一次的走入了我们的活动，了解了幼儿园活动的丰
富多彩，也使家长和孩子之间的感情的到了进一步的融合与
激荡，同时也使我们桥东一幼“家长学校工作”的新模式达
到了多方共赢的良好效果！小班组《爱我你就画画我》亲子
美术活动到次结束，请各班老师将幼儿带回，家长携带幼儿
作品“另一个我”退场，各班工作人员留下开始清场。（放
轻音乐）成本预算：

单层瓦楞纸3卷，共计333.3元（请领导特批）另外喷：彩色
大幕布：“爱我你就画画我”一幅（此幕布今后还可多次使
用）。


